

= 2022 =

PROCES - VERBAL

Început azi 07 Ianuarie 2022 cu ocazia
Sedinței Extraordinare a Consiliului Local, Toga

La sedință participă un nr. de 11 consilieri
Președintele de sedință este d. nul consilier Lucaci
Miron, ales pentru trei sedințe consecutive

D. nul președinte ia loc la masă și declară deschise
lucrările sedinței, după care dă cuvântul d. nei
secretar general pentru a da citire procesului verbal al
sedinței anterioare (23 decembrie 2021 - sedință extraordinară),
care este votat în unanimitate de către consilieri.

În continuare d. nul președinte prezintă ordinea de
zi a sedinței, care este următoarea.

ORDINE DE ZI:

1. Proiect de hotărâre privind reintregirea excedentului
la secțiunea de dezvoltare oferent anului 2021 conform
OMPF nr. 1536/2021

2. Proiect de hotărâre privind încheierea Acordului
de cooperare privind organizarea și funcționarea
compartimentului audit public intern

3. Proiect de hotărâre privind încheierea unei
suprafețe de teren din extravilanul comunei Toga,
jud. Cluj, în scopul realizării unor lucrări: „Investiție
cu tubing flexibil la ponda 10, Păunii

4. Diverse

Ordinea de zi este supusă la vot în votată în

La punctul 1 din ordinea de zi este supus dezbaterii în aprobare proiectul de hotărâre privind reintegrarea excedentului la rețineria de dezvoltare aferent anului 2021 conform OMPF nr. 1536/2021, proiect votat în unanimitate de către consilieri.

La punctul 2 din ordinea de zi este supus dezbaterii în aprobare proiectul de hotărâre privind înființarea Acordului de cooperare privind organizarea funcționarea compartimentului audit public intern, proiect votat în unanimitate de către consilieri.

La punctul 3 din ordinea de zi este supus dezbaterii în aprobare proiectul de hotărâre privind înființarea unei suprafețe de teren din extravilanul comunei Toja, jud. Cluj, în scopul realizării unor lucrări "Investiție cu tubing flexibil la runda 16 Păini", proiect votat în unanimitate de consilieri.

La punctul 4 - Diverse -
d. nul consilier Dan Ioan solicită alocarea unei sume pentru drumurile agricole din cadrul comunei d. nul consilier Deac Virgil de asemenea precizează că se prins om buget în fonduri pentru repararea (într-o marea) ulitelor din comună.

d. nul consilier Marian sumedează faptul că la Căminul Cultural din localitatea Sântoana, sunt deschise usa / geamuri, solicitând măsuri frizura acustică.

Menționând alte probleme semnalate, se declară încheiate lucrările sesiunii extraordinare a Ct. Toja din 07.01.202